



Преступник задержан «по горячим следам»

Следственным отделом по городу Мончегорску следственного управления Следственного комитета по Мурманской области 13.06.2010 возбуждено уголовное дело по ст.111 ч.4 УК РФ по факту причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего.

13.06.2010 г. в ходе производства осмотра места происшествия – одной из квартир по ул. Ленинградской набережной в городе Мончегорске- обнаружен труп пожилого мужчины с телесным повреждением в виде колото-резаного ранения на левой задней боковой поверхности шеи.

В ходе выполнения необходимых следственных действий и оперативно розыскных мероприятий, проведенных совместно с сотрудниками управления внутренних дел по подозрению в совершении данного преступления была задержана 34-летняя жительница города Мончегорска.

Расследование уголовного дела продолжается.

17 Июня 2010

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/777977>